

成都高新区12家企业上榜中国潜在独角兽

本报讯 6月29日,2021年中国潜在独角兽企业报告发布会在江苏苏州举行,长城战略研究所在会上发布了《2021中国潜在独角兽企业报告》。报告根据2020年和2021年1~5月企业发展情况分析显示,来自成都高新区的成都华栖云科技有限公司、成都科来网络技术有限公司、成都齐碳科技有限公司、海创药业股份有限公司、康诺亚生物医药科技(成都)有限公司、成都迈科康生物科技有限公司等12家企业成功入选潜在独角兽企业,同比增长142%。

角兽企业中,成都极米科技股份有限公司已于今年3月在科创板上市,成都威斯克生物医药有限公司、成都拟合未来科技有限公司成功晋升为独角兽企业。成都高新区已成为西南地区独角兽企业主要聚集地和潜在独角兽孵化地。

大发展潜力和成长性,是科技企业实现高质量发展的新锐力量。华栖云公司于2016年在成都高新区成立,是一家聚焦“云+视频”高科技领域的新经济企业。华栖云执行总裁余军表示,“公司之所以能快速

5项,获得知识产权100余项。近三年研发投入与主营业务收入平均占比高达23.24%,2020年研发投入3439.97万元,其重点研发完成的

网络一直受到成都高新区的大力支持,政府更设有专员负责联络企业,为企业在发展过程中提供政策帮助。”科来网络产品应用于网络安全分析与网络智能运维等关键领域,目前已发展为全球领先的网络流量分析企业。

界第二家将纳米孔测序技术产品化的公司,实现了新一代基因测序技术的自主可控。“目前,成都高新区正积极帮助协调解决企业在建厂过程中遇到的困难,加快建设符合GMP标准的企业生产基地。”齐碳科技联合创始人谢丹说。

四川新挂牌两个国家重点实验室

本报讯 7月2日,省部共建西南作物基因资源发掘与利用国家重点实验室、省部共建西南特色中药资源国家重点实验室在温江正式挂牌。至此,四川国家重点实验室增至16个。

质创新与品种设计4个主要研究方向,开展前沿性理论和应用基础研究,催生一批标志性成果,支撑农业科学、植物学与动物学2个ESI学科自2015年以来稳定排名全球前1%。

研究经费3亿元。公开发表论文2600余篇,指导建立10万亩标准化中药种植区,产生直接间接经济效益100亿元,带动20个县5000余农户脱贫。

色中药资源的多维评价和西南特色中药资源的转化机制与调控3个方向开展研究工作,为全面提升中药资源研究的思想原创性和技术原创性,推动我国中药资源基础研究取得创新突破。

我省4家国家级国际科技合作基地获科技部2020年度评估优秀

近日,科技部公布国家国际科技合作基地2020年度评估结果,四川省4家国家级国际科技合作基地获优秀等次,12家基地获良好等次,全省国家级国际合作基地优良率达到73%。

技合作基地”、核工业西南物理研究院的“核工业西南物理研究院国际科技合作基地”和成都大熊猫繁育研究基地的“大熊猫保护研究与教育国际科技合作基地”。

图片新闻



为老党员拍照

6月27日,南充市摄影家协会会同营山县摄影家协会来到深井镇兴云村,为30余名老党员义务拍摄、打印个人照片和“全家福”。当老党员们拿着摄影家为他们打印出的照片时,纷纷露出了喜悦的笑容。图为南充市摄影家协会工作人员为老党员拍照。

(李永辉 摄影报道)

中国生物血液制品博物馆在成都揭牌

本报讯 6月28日,记者从成都高新区获悉,中国生物血液制品博物馆近日在成都天府国际生物城落成揭牌。这是继2019年国药集团中国生物建成开放中国生物制品博物馆之后,中国生物文化展馆群的最新成员。作为国内首家血液制品行业博物馆,它承载着弘扬血液制品文化的使命,是展示我国血液制品发展历史,反映血液制品发展成就,记录、传承和普及血液制品知识的载体和窗口。

国药集团党委副书记杨柳表示,“希望中国生物血液制品博物馆开馆后,能充分发挥优势,积极开展血液制品交流活动,不断普及和提高社会不同阶层群众对血液制品的了解与认知,充分发挥博物馆作为爱国主义教育基地、中国生物血液制品历史研究基地、青少年科普教育基地的示范窗口作用,为建设一个更加美好的健康中国而不懈努力。”

该博物馆馆内主要设置世界血液制品发展历程、中国血液制品发展历程、今日天坛、爱与责任等六部分和体验区,通过图文介绍、资料展示、体验互动、音视频播放和多媒体技术等方式,全方位、多角度、立体式真实再现了血液制品发展的“前世今生”,记录天坛生物整合重组以来取得的成绩和经验,阐释中国生物血液制品事业的深厚底蕴。

(本报记者 马静璠)

国网四川省电力公司技能培训中心举行主题党日活动

本报讯 6月30日,国网四川省电力公司技能培训中心举行“永远跟党走 筑梦新征程”主题党日活动,200余名党员参加活动。活动在《国际歌》中拉开帷幕。本次活动分“供电而立 红色传承”“随电共进 谱写华章”“与电同辉 筑梦未来”三个篇章,生动展现了国网四川省电力公司技能培训中心在党的领导下,与时代同步、与社会同进步、与电力同发展的历程。

《红船,从南湖起航》再现了党的光辉历史;建党百年主题音乐《星辰大海》带领大家一起追寻中华民族崛起的铿锵步伐和拼搏足迹,红歌《把一切献给党》唱出职业教育学生对党的热爱和感恩,手语表演歌曲《国家》激发了该中心全体党员爱党爱国的热情,“两优一先”代表、3名扶贫干部讲述了自己的故事,展现了艰苦奋斗、敢于拼搏、甘于奉献的精神风貌。

党50年”纪念章。“作为一名老兵、一名老党员,我会一直坚定共产主义理想信念,用自己一言一行践行对党的忠诚,永远感恩党、听党话、跟党走!”刘贵萍表示。

政治建设为统领,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深化党史学习教育,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要坚持以党建引领为抓手,把党的建设与中心发展深度融合,充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。要坚持落实立德树人根本任务,为党育人、为国育才,培养更多更优秀的社会主义建设者和接班人。

启航新征程 谱写治蜀兴川新篇章

(上接1版) 牢记打铁必须自身硬

回首党的光辉历程,虽历经千锤百炼而始终朝气蓬勃,一个很重要的原因就是始终坚持党要管党、全面从严治党。

督成效践行初心使命。启航新征程,离不开一支德才兼备的高素质干部队伍。“为政之要,惟在得人。”达州市委常委、组织部部长江彬表示,达州市将贯彻新时代党的组织路线,紧紧围绕大局选贤任能,优化结构增强班子整体功能,鲜明导向激励干部担当作为,为全面建设社会主义现代化达州提供坚强干部保证。

大型四川曲艺剧《周永开》在巴中正式首演

本报讯 7月5日晚7点30分,大型四川曲艺剧《周永开》在“七一勋章”获得者周永开老家——巴中市巴州区巴州剧院正式首演,全程2个小时,讲述了周永开的人生历程。

谢。他说:“党是父亲一生的追随。父亲常说,我是土生土长的巴中人,巴中的山山水水、父老乡亲养育了我们,我的根永远在巴中,我一生做的这些小事,党却给了我如此崇高的荣誉……”

身革命及离休之后的三个人生阶段的重要经历,突出展示了周永开从参加共产党到谋求巴中和平解放,从社会主义水利建设到生态建设,从反腐倡廉到为民除害,从离而不休、访贫问苦到捐资助学、植树造林的人生历程,再现了他在新中国成立前出生入死追求革命信

仰,新中国成立后矢志不渝践行革命信仰,离休后牢记初心坚守革命信仰的共产党人精神,展现了共产党人忠诚奉献的精神特质,折射了共产党人无私奉献的伟大品质,生动诠释了中国共产党为人民谋幸福、为民族谋复兴的初心和使命。

(本报记者 杨永忠)

“努力寻求最大公约数、画出最大同心圆”,总书记的话太振奋人心了!”广元市委常委、统战部副部长叶长春表示,广元统一战线将坚定正确的政治方向,不忘合作初心,继续携手前进,为推动治蜀兴川广元实践再上新台阶贡献更大智慧力量。

(据川报)